
OLOMOUC BUDE MÍT SVOU PRAVIDELNOU VĚDECKOU KAVÁRNU! PRVNÍ 
DÍL SE ZAMĚŘÍ NA ŽIVOTNÍ STYL ČESKÝCH ŠKOLÁKŮ

Tisková zpráva: 18. září 2012

Projekt Science Café neboli vědecká kavárna se od září již nastálo usídluje 
v Olomouci. Každé poslední úterý v měsíci bude prostor kavárny Café 87 
vyhrazen neformálnímu setkávání vědců se zájemci o vědu z řad široké 
veřejnosti. První díl se uskuteční v úterý 25. září a hostem bude  Zdeněk 
Hamřík, který se zaměří na současný životní styl českých školáků.

Hlavním  cílem  Science  Café  je  sdílení  zajímavých  aktuálních  vědeckých  poznatků  a 
prolamování bariéry mezi vědou a veřejným prostorem. Snaží se zkrátka poukazovat na fakt, 
že  věda  je  nesmírně  důležitou  součástí  naší  kultury.  Vše  se  navíc  odehrává v  patřičně 
neformálním prostředí, konkrétně v Olomouci byla zvolena veřejností velmi oblíbená kavárna 
Café 87.

Životní styl a zdraví českých dětí? Obezita, alkohol a cigarety

Hostem prvního dílu Science Café bude  vedoucí olomoucké Katedry rekreologie 
Zdeněk  Hamřík.  Je  řešitelem  celé  řady  výzkumných  a  rozvojových  projektů,  členem 
International Society for Physical Activity and Health či České kinantropologické společnosti. 
Aktivně spolupracuje s Ministerstvem zdravotnictví ČR či Národní sítí  Zdravých měst ČR. 
Zdeněk Hamřík je rovněž zástupcem hlavního řešitele HBSC – Health Behaviour in School-
aged  Children  pro  Českou  republiku.  Právě  nejnovější  výsledky  studie  HBSC  budou 
prezentovány na zářijovém Science Café. Jedná se o studii  mapující životní styl 230 000 
školáků ze 43 zemí, která proběhla pod záštitou Světové zdravotnické organizace a byla již 
prezentována i v Senátu a Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR. O alarmujících výsledcích 
výzkumu  referovala  značná  část  tuzemských  i  zahraničních  médií.  Zastřešujícím 
tématem večera tedy bude současný životní styl českých školáků.

Diváci  se  s  konceptem  Science  Café  mohli  seznámit  již  během  posledního  ročníku 
Mezinárodního  festivalu  populárně-vědeckých  filmů  AFO.  Vědecká  kavárna  se  konala 
celkem čtyřikrát ve stanu na Horním náměstí a návštěvníci mohli diskutovat o široké škále 
témat – od nebezpečných internetových fenoménů až po netušené zajímavosti  ze života 
kukaček.  Po  prázdninové  pauze  se  AFO  ve  spolupráci  s  novým  univerzitním 
projektem PopUP  rozhodlo dát vědecké kavárně pravidelný termín. Projekt  PopUP je 
zaměřený na popularizaci vědecko-výzkumné činnosti Univerzity Palackého a právě i díky 
němu se v příštích dvou letech v Olomouci představí řada známých osobností z oblasti vědy 
a  výzkumu  a  umožní  tak  olomoucké  veřejnosti  pravidelné  setkávání  se  zajímavými 
osobnostmi z nejrůznějších vědeckých oblastí.

Science Café se Zdeňkem Hamříkem proběhne v úterý 25. září v 18.00 v 
horním patře kavárny Café 87 (Denisova 824/47).



Přijďte poslouchat a debatovat nad šálkem dobré kávy!

Kontakt: Eva Votrubová, PR, komunikace, marketing (pr@afo.cz), + 420 723 562 524 


